



2018年3月16日,房屋拆除后的朱家洼社区。



2018年1月,朱光忠一家在老房子里合影留念。



2020年12月30日,朱家洼社区居民进行新房抓阄。



2021年1月28日,领到钥匙的居民开始往新家搬家具。



2018年2月10日,一名骑单车的行人路过房屋已经拆除的朱家洼社区中心街。

快评 相机为笔,记录时代

□高书华

城中村改造是一项重要的民心工程,既顺应了人民群众对美好生活的向往,又是城市发展的必然要求。朱家洼社区居民过上了好日子,住上了海景房,生活品质也得到了大幅提升,这在以前是做梦都不敢想的。

城中村改造是大事,也是难事,无数事例证明,只有群众的认可和支持,难事才能变得不再难。用手中的相机,在长达三年的时间里,忠实地、锲而不舍地记录朱家洼社区由城中村到崂山区时尚社区的巨变,对半岛记者陆金星而言,也不是一件容易的事,需要有沉下心来做成一件事的决心和用照片记录时代变迁的超强责任感。在新闻速食时代,这种责任感尤为珍贵,因为它需要沉淀、需要积累、更需要时光里发酵,最终才会呈现给读者和城市一道回味无穷的新闻大餐。

摄影记者手中的相机,就是另一种形式的笔,照片就是他们要讲的故事。而一张张透着岁月年轮的新闻照片往往会胜过千言万语,有着一一种让人身临其境的魔力,它们是时间的档案馆,真实地记录了城市的过往,也宣扬着时代的荣光。